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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΝΤΡΟΠΗΣ! 

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΑΠΑΞΙΩΣΗΣ! 

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗΣ! 

 

Συναδέλφισσες –φοι, 

Οι γνωστοί και μη εξαιρετέοι κρατικοδίαιτοι ψευτοεπενδυτές αφού πρώτα επί χρόνια με την ανοχή και συμμετοχή 

της πολιτείας ξεζούμισαν καλά καλά την ΔΕΗ πότε με τον ΜΑΜΚ, πότε με τα ΑΔΙ με αποζημιώσεις πρόκληση 

διοικητικά οριζόμενες που ξέφευγαν κατά πολύ από την κάλυψη του μεταβλητού τους κόστους 

κάνοντας απόσβεση των μονάδων τους σε χρόνο dt, αφού επί χρόνια ο ένας από αυτούς τροφοδοτεί την 

επιχείρηση του με ρεύμα επί ζημία της ΔΕΗ ήρθαν τώρα και οι δύο όπως τα όρνια που τριγυρίζουν πάνω 

από τον άρρωστο, από το μισοπεθαμένο θύμα να ξεκοκαλίσουν ότι απέμεινε. 

Συγκεκριμένα ο Όμιλος Μυτιληναίου για την μονάδα Μελίτη που την έχει χρυσοπληρώσει ο ελληνικός λαός 

δίνοντας 750 εκατ. €, για τη μονάδα Μελίτη που ο ανεξάρτητος εκτιμητής της αποτίμησε μόνο 153 εκατ. έδωσε 

προσφορά χλευασμού… 25 εκατ. €!! 

Η δε ΓΕΚ-ΤΕΡΝΑ και για τα 2 εργοστάσια Μελίτη και Μεγαλόπολη (την Μεγαλόπολη ο ανεξάρτητος εκτιμητής 

την αποτίμησε στα 147 εκατ.) επίσης έδωσε προσφορά χλευασμού… 103 εκατ.!!! 

Ντροπή και πάλι ντροπή! 

 

Συναδέλφισσες –φοι, 

Εμείς δεν εκπλησσόμεθα από την στάση τους, ούτε βέβαια στεναχωριόμαστε γιατί δεν πέτυχε ο διαγωνισμός για 

την πώληση των λιγνιτικών μονάδων γιατί από την αρχή είμασταν αντίθετοι και είχαμε διακηρύξει προς κάθε 

κατεύθυνση ότι θα κάνουμε ότι περνά από το χέρι μας για να ακυρώσουμε αυτή την απόφαση της κυβέρνησης. 

Δεν μπορούμε όμως να μην επισημάνουμε την ξεφτίλα της αρπαχτής που επιδίωξαν. 

Κατά τα άλλα δεν ντρέπονται και λένε ότι σέβονται τη ΔΕΗ και ότι θέλουν τη ΔΕΗ δυνατή!! 

Τίποτα δεν σέβονται. 

Να αρπάξουν, να ενθυλακώσουν δημόσια περιουσία αντί πινακίου φακής θέλουν. 

Χωρίς πολλά λεφτά μεγάλο κέρδος σε λίγο χρόνο θέλουν. Αυτό θέλουν. 

 

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ 
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Αλήθεια τι είδους επένδυση είναι η αρπαγή έτοιμων πληρωμένων από  τον ελληνικό λαό 30 και 40 φορές πάνω 

από την προσφορά που έδωσαν εργοστασίων; 

Πρόκειται για νέα επένδυση; 

Δημιουργεί προστιθέμενη αξία στον τόπο; 

Δημιουργεί νέες θέσεις εργασίας; 

Όχι βέβαια. 

Απεναντίας για να ικανοποιηθούν τα αιτήματά τους η ΔΕΗ για λογαριασμό τους κατήργησε 

τουλάχιστον 400 θέσεις εργασίας!! 

Είναι αυτό ανάπτυξη; 

Να τι θέλουν. 

Να ποια θα είναι η προσφορά τους στην ελληνική κοινωνία και ιδιαίτερα στις πολύπαθες τοπικές 

κοινωνίες των Ν. Αρκαδίας και Φλώρινας. 

Όσο γι’ αυτούς που εύχονταν να πετύχει ο διαγωνισμός και φοβούνται ότι τώρα που απέτυχε ότι μπορεί όπως 

λένε να ανοίξουν οι ορέξεις για τα υδροηλεκτρικά τους λέμε ότι αντί να σκέφτονται πως θα επαναληφθεί ο 

διαγωνισμός με πιο καθαρούς όρους (π.χ. καθαρό τοπίο στα ΑΔΙ) καλά θα ήταν να πάνε στην Ε.Ε. και να τους 

πουν ότι η απόφαση να χάσει η ΔΕΗ θέλει δεν θέλει (όχι από το ότι οι άλλοι είναι πιο ανταγωνιστικοί) 

το 50% των πελατών της ως το τέλος του 2019 είναι εγκληματική και δεν πρόκειται ποτέ να πιαστεί αυτός 

ο στόχος. 

Όπως εγκληματική είναι και η όλη διαδικασία των ΝΟΜΕ που κάθε μέρα διαλύει τη ΔΕΗ… 

Τι άλλο περιμένετε κύριοι να συμβεί για να φωνάξετε εδώ και τώρα στοπ στο έγκλημα των ΝΟΜΕ; 

Καλά δεν βλέπετε ότι τα ΝΟΜΕ απέτυχαν σε αυτό που εσείς πιστεύατε; 

Δεν ξέρετε ότι για το έγκλημα που ακούει στο όνομα ΝΟΜΕ η ΔΕΗ έφτασε στο σημείο όχι μόνο να δίνει το 

σύνολο της λιγνιτικής και υδραυλικής παραγωγής της αλλά επιπροσθέτως για να καλύψει τις ολοένα και 

αυξανόμενες ποσότητες που τρώει ως πέναλτι!! γιατί δεν πιάστηκε ο στόχος της μείωσης του 

ποσοστού της έφτασε στο σημείο να κάνει και εισαγωγές!! 

Αλήθεια δεν είναι ντροπή, δεν είναι πρόκληση, δεν είναι ξεφτίλα για τη ΔΕΗ πέρα από το ότι ζημιώνεται 

που της αρπάζουν την ενέργεια κάτω του κόστους να τρώει και πέναλτι γιατί δεν έπεσε το ποσοστό της εκεί που 

εντελώς αυθαίρετα κάποιοι «άμυαλοι» αποφάσισαν και αυτό την ίδια ώρα που έχουν αφήσει ελεύθερα ένα προϊόν 

που υποτίθεται ότι προορίζεται για την ελληνική αγορά να το εξάγουν και να διπλοθησαυρίζουν οι άλλοι 

προμηθευτές; 

Για εμάς και θα επανέλθουμε ακόμα πιο διεξοδικά της επόμενες μέρες ανεξάρτητα αν διαφωνούμε απλά και μόνο 

για να αποκαλύψουμε τις πραγματικές επιδιώξεις τους (των άλλων προμηθευτών) λέμε ότι η αγορά μπορεί να 

ανοίξει και χωρίς τη «Μικρή ΔΕΗ» και χωρίς τα ΝΟΜΕ και χωρίς την πώληση λιγνιτικών μονάδων. 

Μπορεί να ανοίξει γιατί ακόμα και με το τέλος προμηθευτή (το οποίο καταργήθηκε από 1/1/19) το 

περιθώριο κέρδους των άλλων προμηθευτών σε σχέση με την ΔΕΗ που είναι καθετοποιημένη 

επιχείρηση ήταν και εξακολουθεί να είναι μεγάλο. 

 

Επιπροσθέτως θέλουμε να θέσουμε μερικά ρητορικά ερωτήματα: 

1) Αφού η ΔΕΗ υποτίθεται έχει ανταγωνιστικό πλεονέκτημα από τους λιγνίτες γιατί δεν σκιστήκατε να τις πάρετε; 



2) Αφού όπως αποδείχθηκε η αγορά δεν ανοίγει περαιτέρω ούτε με τα ΝΟΜΕ αν υποθέσουμε ότι πουλιόνταν οι 

λιγνιτικές μονάδες σε ιδιώτες, αυτοί που θα τις έπαιρναν θα έδιναν την ενέργεια στους προμηθευτές πιο κάτω 

από την τιμή που την παίρνουν σήμερα (τζάμπα) από τη ΔΕΗ με τα ΝΟΜΕ; 

Όχι βέβαια. 

Αυτά είναι μόνο για το κορόιδο τη ΔΕΗ. 

 

Τέλος για αυτούς που φοβούνται μήπως τώρα μας πάρουν νερά, ένα έχουμε να τους πούμε. 

Αντί να φοβάστε κάτι τέτοιο πηγαίνετε στην Ε.Ε. και θέστε τους το ερώτημα: Ας υποθέσουμε ότι οι ιδιώτες 

παίρνουν 1 – 2 υδροηλεκτρικά εργοστάσια (εκτός και αν θέλετε να τους τα δώσετε όλα): 

Με τη 1 – 1,5 TWh που θα βγάζουν θα ανοίξει η αγορά; 

Αλήθεια αυτοί που θα πάρουν τα υδροηλεκτρικά δεν θα ανεβάσουν την τιμή; 

Δεν θα θέλουν να κάνουν απόσβεση; 

Δεν θα δίνουν ακόμα πιο ακριβά; 

Κρατικοδίαιτοι ψευτοεπενδυτές σας έχουμε καταλάβει. Ο μοναδικός λόγος που θέλετε να αρπάξετε τα 

υδροηλεκτρικά δεν είναι για να ανοίξει περαιτέρω η αγορά αλλά γιατί από αυτά που είναι τα μοναδικά που 

βγάζουν τα λεφτά τους θα έχετε κέρδος πουλώντας στην χονδρική. 

Τα περί ανοίγματος της αγοράς στη λιανική είναι για τους αφελείς. 

 

Επίσης ένα τελευταίο για τους κυρίους της Ε.Ε. 

Το ότι η ΔΕΗ έχει πέσει κάτω από το 50% της κάλυψης της ζήτησης και με όλα αυτά που θέλετε να κάνετε θα 

πέσει κάτω και από το 40% δεν το βλέπετε; 

Γι’ αυτό δεν πρέπει να ληφθούν μέτρα; 

 

Υ.Γ. Οι καταναλωτές της Υψηλής Τάσης, το Δημόσιο, το αγροτικό τιμολόγιο, το ΚΟΤ που όλα μαζί είναι 15 TWh 

θα φύγουν ποτέ από τη ΔΕΗ; 

ΠΟΤΕ. 

 

Τότε αφού αυτό το ποσοστό είναι ΕΚΤΟΣ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΥ γιατί δεν το αφαιρείται από τη βάση 

υπολογισμού για το τι πρέπει να χάσει η ΔΕΗ; 

Θα απαντήσουμε εμείς γιατί εσείς κρύβεστε.  

Η απάντηση είναι γιατί προκειμένου να εξυπηρετήσετε συμφέροντα δεν σας νοιάζει αν θα διαλύσετε την 

τελευταία βιομηχανία της χώρας. 

 

Όσο περνά από το χέρι μας και θα σας αποκαλύπτουμε και θα σας εμποδίζουμε. 

 

 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ Ε.ΤΕ. ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ 


